Phin thi thir nhét: Todn hoc va Xir li s6 liéu tir ciu héi s6 01 dén 50

Céu hoi 01

Mat vién dan phéo duoc ban tir mat dit véi
van toe v, hop véi phuong ngang mot goc 0
(don vi: dd, 0°<0<45°) vi tam bin duoc mé
vy.5in(20)

hinh hoa béi him sb R(0)= b

WA
Rif)

(m),

=

trong do ¢ la gia toc trong truomg lay xép xi
bing 9,8 m/s’.

Vi v, =500 ms, tinh 0 dé vién dan tring muc tiéu trén mat dat phang cach do

19500 m (nhdp ddp dn vio 6 trong, két qud lam tron dén hang don vi):

Céiu hoi 02

SO gid tri nguyén cia tham so m trén doan [—10;10] dé bat phuong trinh
mx’ —2mx+2m~1<0 thoa min véi moi s6 thue x la:

A) 10.

B)11.
0)18.
D) 20.
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(
(
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Mat cong ty tuyén dung nhén vién méi véi mirc luong I 170 triéu dong cho nim
ddu tién. M3i niim tiép theo, tién lrong nhan vién nay dwoc ting thém 15 tridu dong
cho dén khi dat mitc toi da la 320 triéu dong/nim. Tinh tong so tién luong ma
ngudi nhan vién nhdn duoc trong 20 nim dau (nhdp ddp dn vio 6 trng, dom vi

tinh: triéu ddng]:




Cinu hoi 04

Co bao nhiéu cap so cOng co cac s6 hang la so ty nhién, so hang dau la so chan,
tong cac so hang co gia tri I¢ bang 33 va tong cac so hang co gia tri chan bang 44

(nhap dap an vao 6 rf'r:fng)?

Cau hoi 05

Nghién ciru vé qué trinh ting truong cia mét quan thé sinh vat trong dicu kién

moi fruong sc:‘mg han ché cho th:fiy: ban dau so lwong cd thé ting truang chim, sau

d6 nhanh va cudi cung khi thoi gian du dai, sd lrgng cé thé cua quﬁn thé dat dén

trang thai can bang, khi d6 sb luong ca thé sinh ra xap xi bing s6 luong chét di.

So lrong ca thé N trong quﬁn thé theo thoi gian ¢ (ngay) dugc mo hinh hoa va
IE3HBEU.SU-‘.!.H!:I

xﬁp xi theo ham s6: N (t = — . Khi quf?m thé sinh vt trén dat trang
I],]2+Eu'5“_']'l';"

thai can bﬁng, s6 ca thé cua quﬁn thé g?m nhit voi gid tr1 nao sau day?
(A) 9264
(B) 136650
(C) 16398

(D) 224630

Pao ham cua ham s y=sin® 2x la:
A) 2sin2x

B
C
D) sindx

(
(B) 2sindx

(C) 2cos2x

(
Cé bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s6 m dé bat phuong trinh
log; x—2(m+2)log, x+ m* +4m<0 ding vdi moi x thudc (2:4] (nhdp ddp dn

vao 6 trong)?



Cho ham s6 y= f(x) ¢ dao ham trén R vai f'(x)= x[x+l]2[l— x). Ham 50
ddng bién trén khoang nao?
(A) (-10)
(B) (0:1)
(C) (ei=1)
(D) (1;+a0)
Trén mat phang toa o Oxy, tiép tuyén cta do thi ham s6 y=x*+3x —6x+1 tai

diém c6 hoanh do hﬁng 1 va cit hai truc toa do tai A, B. Tinh dién tich tam giac

OAB (nhdp dép dn vdo 6 tréng).

Céu hoi 10

Cho ham so bic bon f(x). Do thi ham so

y= f'(x) nhu hinh vé. Ham sH g(x) = f(x) +4x ) |
ddng bién trén khoang nao? [ I|'
I f1y 2 'I-I X
(A) (0;1) d/ 0\ N
(B) (~;-3) A\ 1
©) (-20) { \
(D) (-3;-2) | S o/

Céau hoi 11

Cho ham sé y¥= f(x) codao ham lién tuc trén & va bang xét dau dao ham nhu

sau:
X | —0 0 1 +0

f'(x) ‘ + 0 - 0 |

Khéing dinh no sau day vé s6 cuc trj cia ham so g x) = f(;f +1)+ ¢ - x'+ ¥ lading?
(A) C6 hai cuc dai va chi cé mét cuc tiéu,

(B) C6 hai cuc tiéu va chi cé mot cuc dai.



(C) C6 ding mét cuc tiéu va khong cd cuc dai,
(D) C6 ding mot cyc dai va khong c6 cuc tiéu,

Cho ham s6 y= £(x) c6 bang bién thién nhu sau:

¥ | —® =2 0 | k] +E

Vv + 0 - 0 + o - 0 +
3 4 +o
- -3 -2
Gid tri 16n nhdt ctia ham s6 g(x) = f(cos x~1) bing;

(A) -2.

(B) 1.
€ 3.

(D) 4.

Tong tit ci cic gid tri nguyén cia tham s6 m dé ham so
y=3x"+8mx' +12(m’ - 2m) ¥ 6 ba cuc tri la:

(A) 4.

(B) 10.

(C) 6.

(D) -10.

Cho ham 6 f(x)=4x’ - 2x. Khing dinh nio sau day 1a diing?

(A) _' f(Ndy=x'-¥+C
B) [ f(x)dx=12x-2+C
(@) _' f(Qdv=x-2x+C

D) [ £(x)dx=3x¢ -2x+C



X —2x+3

Tiém can xién cua do th; ham so y= —a la:
X+

(A) y=x+1.
(B) y=x-1.
(C) y=x-3.
(D) y=x+3.
Cho ham s bécba f(x) ¢6 o thi nhu hinh v&. S6 | }

nghiém  thwc  cua  phuong  trinh ==
fz(x)—Sf(X)z—Z [a: 1
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Cau hoi 17

Mot 0 to dang chay vai van the 12 m/s thi nguoi i xe biit dau giam te d9. Tux
o d . aa 2. an . i reoal Jk t

thoi diem do, 6 to chuyén dong cham dan véi van toc (1) =12~ o (m/s) , trong

d6 t I thoi gian tinh bing giay ké tir lic giam toc do. Quang duong 6 to di chuyén

dugc ké tir lic giam toc do cho dén khi dimg la:



